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Nelson
Andrea Lucatello | 2014

Letto con struttura in legno noce Canaletto o frassino tinto 
rovere bruciato. Testiera interamente rivestita in tessuto, 
synthetic nubuck, micro nubuck, ecopelle o pelle nei colori 
come da campionario. Rete inclusa. 

Bed with Canaletto walnut or burned oak stained ashwood 
frame. Headboard completly covered in fabric, synthetic 
nubuck, micro nubuck, synthetic leather or soft leather as per 
sample card. Slats included. 

NELSON bed in soft leather 948 lino 
and burned oak structure
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NELSON bed in soft leather 948 lino and burned oak structure - DANTE nightstands with graphite structure and burned oak sliding door - APOLLO lamp -

EXCALIBUR mirror with Canaletto walnut and transparent varnished steel frame - BOB POUF in soft leather 960 bruno - BOB POUF in soft leather 948 lino
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Nelson
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NELSON bed in soft leather 951 castoro and burned oak structure -

BIAGIO nightstands with titanium structure and burned oak drawer unit - CHENNAI rug
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Nelson
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 NELSON bed in soft leather 948 
lino and burned oak structure - RIO 
coffee tables with graphite base - 
KIDAL 2 lamp - MAPOON rug   

 NELSON bed in soft leather 948 lino 
and burned oak structure - DANTE 
nightstands with graphite structure 
and burned oak sliding door - 
APOLLO lamp

Nelson
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Dylan
Andrea Lucatello | 2007

Letto imbottito rivestito in tessuto, synthetic nubuck, micro 
nubuck, ecopelle o pelle come da campionario. Piedi in 
acciaio cromato. Rete inclusa. 

Upholstered bed covered in fabric, synthetic nubuck, micro 
nubuck, synthetic leather or soft leather as per sample card. 
Chromed steel feet. Slats included. 

DYLAN bed in soft leather 947 
oyster - KAOS B/A coffee tables with 
white base and printed top with 
geometric patterns
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DYLAN bed in soft leather 947 oyster - KAOS B/A/C coffee tables with white base and printed top with geometric patterns -

DARWIN rug - SIPARIO coat hanger - PHOTO mirror with frame covered in leather 48 lino
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Dylan
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DYLAN bed in soft leather 946 marrone - BILLY WOOD coffee tables 

with black base and natural oak top - WALLY bookcases in white
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Edward
Gino Carollo | 2016

Letto interamente rivestito in tessuto, synthetic nubuck, micro 
nubuck, ecopelle o pelle nei colori come da campionario. 
Profilo testiera in noce Canaletto o rovere bruciato. Rete 
inclusa. Optional: rete alzabile con vano contenitore.

Upholstered bed covered in fabric, synthetic nubuck, micro 
nubuck, synthetic leather or soft leather as per sample card. 
Headboard profiles in Canaletto walnut or burned oak. Slats 
included. Optional: pull-up slats with container.

EDWARD bed in soft leather 948 lino 
and burned oak structure - CIRO 
nightstand with oyster structure and 
soft leather 953 ardesia inserts
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EDWARD bed in soft leather 948 lino and burned oak structure - CIRO nightstands and dresser with oyster structure 

and soft leather 953 ardesia inserts - HUDSON bookcases with black structure and burned oak shelves
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Edward
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EDWARD bed in soft leather 943 moka and burned oak structure  - HUDSON bookcases with black structure and burned oak shelves  -

CIRO nightstand with oyster structure and soft leather 953 ardesia inserts - KUBO pouf in leather 71 bianco - KARIBÙ floor lamp with black frame and black fabric lampshade
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Amadeus
Manzoni & Tapinassi | 2016

Letto imbottito rivestito in ecopelle o pelle come da 
campionario. Piedi in acciaio verniciato goffrato bronzo, 
graphite o bianco. Retro testiera rivestita in ecopelle, optional 
retro testiera rivestita in pelle. Rete strutturale inclusa. 

Upholstered bed covered in synthetic leather or soft leather 
as per sample card. Bronze, graphite or white embossed 
lacquered steel feet. Back headboard covered in synthetic 
leather, optional back headboard covered in soft leather. 
Provided slats are part of the bed structure.

AMADEUS bed in soft leather 945 
safari and matt bronze steel feet
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AMADEUS bed in soft leather 945 safari and matt bronze steel feet - 

DANTE nightstands with graphite structure and Canaletto walnut sliding door 
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Amadeus



32
AMADEUS bed in soft leather 945 safari and matt bronze steel feet - 

DANTE nightstands with graphite structure and Canaletto walnut sliding door 
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Amadeus
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Ayrton
Andrea Lucatello | 2020

Letto con struttura in acciaio verniciato goffrato titanio o 
bronzo. Testiera interamente rivestita in tessuto, synthetic 
nubuck, micro nubuck, ecopelle o pelle nei colori come da 
campionario. Rete inclusa. 

Bed with frame in  titanium or bronze embossed lacquered 
steel. Headboard completly covered in fabric, synthetic 
nubuck, micro nubuck, synthetic leather or soft leather as per 
sample card. Slats included.

AYRTON bed in soft leather 
951 castoro and bronze 
structure
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AYRTON bed in soft leather 951 castoro and bronze structure - CIRO nightstands with burned oak structure and soft leather 951 castoro inserts -

PLANETA T table lamp - KATANA lamp - ZULEIKA chair in leather 51 castoro - MAREK rug - GLENN mirror in bronze mirrored glass
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Ayrton
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Ayrton

AYRTON bed in soft leather 951 
castoro and bronze structure - CIRO 
nightstands with burned oak structure 
and soft leather 951 castoro inserts - 
PLANETA T table lamp - KATANA lamp 
- MAREK rug 
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Lukas
Studio Kronos | 2009

Letto imbottito rivestito in tessuto, synthetic nubuck, micro 
nubuck, ecopelle o pelle come da campionario. Con piedi in 
acciaio cromato e testiera con cuscini. Rete inclusa. 

Upholstered bed covered in fabric, synthetic nubuck, micro 
nubuck, synthetic leather or in soft leather as per sample card. 
With chromed steel feet. Headboard with cushions. Slats 
included. 

LUKAS bed in soft leather 951 castoro 
- STING side tables with titanium base 
and makalu ceramic top - MUMBAI 
rug - THOR lamps
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LUKAS bed in soft leather 951 castoro - CIRO nightstands with graphite structure and soft leather 951 castoro inserts - MUMBAI rug  -

THOR lamps - COCOON TROUSSE KERAMIK desk with bronze base, breccia ceramic top and brushed bronze profile - PANCHO coffee table in brushed bronze 
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Ludovic
Manzoni & Tapinassi | 2017

Letto imbottito rivestito in ecopelle, tessuto, synthetic nubuck, 
micro nubuck o pelle come da campionario. Piedi in acciaio 
verniciato goffrato bronzo, graphite o bianco. 
Optional: retro testiera rivestita in pelle. Rete inclusa. 

Upholstered bed covered in synthetic leather, fabric, synthetic 
nubuck, micro nubuck or soft leather as per sample card. 
With bronze, white or graphite embossed lacquered steel 
feet. Optional: back headboard covered in soft leather. Slats 
included.

LUDOVIC bed in micro nubuck 
MN604 shadow and bronze steel 
feet - STING side tables with black 
base and calacatta ceramic 
top - ASIA lamp with grey-bronze 
lampshades
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LUDOVIC bed in micro nubuck MN604 shadow and bronze steel feet - STING side tables with black base and calacatta ceramic top -

ASIA lamps with white/grey-bronze lampshades - RADJA rugs - JANEIRO MAGNUM mirror with burned oak frame
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Adam
Gino Carollo | 2014

Letto interamente rivestito in tessuto, synthetic nubuck, micro 
nubuck, ecopelle o pelle nei colori come da campionario. 
Profilo testiera in tinta, in pelle rosso corsa o lobster. Piedi in 
noce Canaletto o rovere bruciato. Rete inclusa. 

Upholstered bed covered in fabric, synthetic nubuck, micro 
nubuck, synthetic leather or soft leather as per sample card. 
Headboard profiles in matching colour, in red or orange soft 
leather. Canaletto walnutor burned oak feet. Slats included. 

 ADAM bed in soft leather 953 
ardesia and headboard profiles 
in soft leather 992 lobster

 ADAM bed in soft leather 948 
lino and  headboard profiles in 
matching colour
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ADAM bed in soft leather 948 lino and Canaletto walnut feet - DYNO nightstands and dresser with oyster structure and drawer 

fronts covered in soft leather 947 oyster - TOPAZ lamp - STRIPES mirror - KUBO POUF in leather 42 fango - CHENNAI rug
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Marlon
Archirivolto | 2019

Letto con struttura in legno noce Canaletto o frassino 
tinto rovere bruciato. Testiera rivestita in tessuto, synthetic 
nubuck, micro nubuck, ecopelle o pelle nei colori come da 
campionario. Rete inclusa. 

Bed with Canaletto walnut or burned oak stained ashwood 
frame. Headboard covered in fabric, synthetic nubuck, micro 
nubuck, synthetic leather or soft leather as per sample card. 
Slats included.

MARLON bed in fabric B236 and 
Canaletto walnut structure - BILLY 
coffee table with black base and 
bronze mirrored glass top - SUNSET A 
table lamp - CHENNAI rug
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MARLON bed in fabric B236 and Canaletto walnut structure - BILLY coffee table with black base and bronze mirrored glass top -

SUNSET A table lamp - CHENNAI rug - WISH MAGNUM mirror with brushed bronze frame
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Marlon
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MARLON bed in soft leather 948 
lino and Canaletto walnut frame - 
BILLY coffee tables with black base 
- BENNY KERAMIK coffee tables with 
bronze base, makalu ceramic top 
and brushed bronze profile - LAMPO 
C table lamp in black - RADJA rug - 
WALLY bookcases in titanium

Marlon
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William
Studio Kronos | 2006

Letto imbottito rivestito in tessuto, synthetic nubuck, micro 
nubuck, ecopelle o pelle come da campionario. Piedi in 
acciaio inox lucido. Rete inclusa. 
Optional: rete alzabile con vano contenitore.

Upholstered bed covered in fabric, synthetic nubuck, micro 
nubuck, synthetic leather or soft leather as per sample card. 
Polished stainless steel feet. Slats included. 
Optional: pull-up slats with container.

WILLIAM bed in soft leather 947 
oyster - DORIAN nightstand in soft 
leather 947 oyster 
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60 WILLIAM bed in soft leather 947 oyster - DORIAN nightstands in soft leather 947 oyster 
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Patrick
Cà Nova Design | 2006

Letto imbottito rivestito in tessuto, synthetic nubuck, micro 
nubuck, ecopelle o pelle come da campionario. Piedi in 
acciaio inox lucido. Rete inclusa. 
Optional: rete alzabile con vano contenitore. 

Upholstered bed covered in fabric, synthetic nubuck, micro 
nubuck, synthetic leather or soft leather as per sample card. 
Polished stainless steel feet. Slats included. 
Optional: pull-up slats with container.

PATRICK bed in soft leather 
960 bruno - KAOS coffee 
tables
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64 PATRICK bed in soft leather 960 bruno - KAOS coffee tables
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Matisse
Studio Dainelli | 2007

Letto con testiera e longheroni imbottiti e rivestiti in tessuto, 
synthetic nubuck, micro nubuck, ecopelle o pelle come da 
campionario. Rete inclusa. 
Optional: rete alzabile con vano contenitore. 

Bed with upholstered headboard and frame covered in 
fabric, synthetic nubuck, micro nubuck, synthetic leather or 
soft leather as per sample card. Slats included. 
Optional: pull-up slats with container

MATISSE bed in soft 
leather 947 oyster
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MATISSE bed in soft leather 947 oyster - DORIAN nightstand in soft leather 947 

oyster - VENEZIA C table lamp - EGYPT mirror with silver foil covered frame
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Biagio
Paolo Cattelan | 2019

Comodino reversibile con struttura verniciata goffrato titanio, 
graphite o bianco. Cassettiera in noce Canaletto o rovere 
bruciato. 

Reversible nightstand with titanium, graphite or white 
embossed lacquered frame. Drawer unit in Canaletto walnut 
or burned oak.

BIAGIO nightstand with titanium 
structure and burned oak drawer unit
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 BIAGIO nightstand with titanium 
structure and burned oak drawer unit

 BIAGIO nightstand with graphite 
structure and burned oak drawer 
unit - LUDOVIC bed in micro nubuck 
MN604 shadow and bronze steel 
feet - ASIA lamp with grey-bronze 
lampshade - CHENNAI rug

Biagio
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Ciro
Paolo Cattelan | 2016

Comodino in due dimensioni e due altezze a 2 cassetti, comò 
a 8 cassetti con struttura e frontali in legno goffrato oyster, 
graphite o in noce Canaletto o rovere bruciato. Inserti in 
ecopelle o pelle come da campionario. 
Versione A con base in acciaio verniciato goffrato graphite.

Nightstand in two sizes and two heights with 2 drawers, dresser 
with 8 drawers with frame and fronts in oyster  or graphite 
embossed lacquered wood, or Canaletto walnut or burnt 
oak. Inserts in synthetic leather or soft leather as per our 
sample cards. 
A Version with graphite embossed lacquered steel base. 

CIRO nightstand with burned oak 
structure and soft leather 951 
castoro inserts - AYRTON bed in soft 
leather 951 castoro and bronze 
structure
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CIRO dresser with oyster structure and soft leather 953 ardesia inserts - KARIBÙ 

floor lamp with black frame and black fabric lampshade
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 CIRO nightstand with graphite 
structure and soft leather 951 castoro 
inserts - THOR lamp

 CIRO nightstand with oyster 
structure and soft leather 953 ardesia 
inserts - EDWARD bed in soft leather 
948 lino and burned oak structure
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Dante
Andrea Lucatello | 2016

Comodino con struttura verniciata goffrato graphite con 
anta scorrevole in legno noce Canaletto o rovere bruciato. 
Base in acciaio verniciato goffrato graphite. 

Nightstand in graphite embossed lacquered wood with sliding 
door in Canaletto walnut or burned oak. Base in graphite 
embossed lacquered steel.

DANTE nightstands with graphite 
structure and Canaletto walnut 
sliding door 
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 DANTE nightstand with graphite structure 
and Canaletto walnut sliding door

 DANTE nightstand with graphite structure 
and burned oak sliding door

Dante



84

70

150

52

8

37 48

52

52

37 48

65

65

Dyno
Paolo Cattelan | 2012

Comodino a 2 cassetti o comò a 8 cassetti con struttura in 
legno goffrato oyster, graphite o in noce Canaletto o rovere 
bruciato. Piedi in acciaio inox lucido. Frontali dei cassetti 
rivestiti in ecopelle, o pelle come da campionario. 

Nightstand with 2 drawers or dresser with 8 drawers with frame 
in oyster or graphite embossed lacquered wood, Canaletto 
walnut or burnt oak. Polished stainless steel feet. Drawer fronts 
covered in synthetic leather or soft leather as per sample card.

DYNO nightstand with oyster 
structure and drawer front covered 
in soft leather 951 castoro 
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 DYNO nightstand with oyster 
structure and drawer front covered 
in soft leather 948 lino

 DYNO dresser with oyster structure 
and drawer front covered in soft 
leather 948 lino - STRIPES mirror - 
KUBO POUF in leather 42 fango

Dyno
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Dorian
Cà Nova Design | 2006

Comodino in legno rivestito in ecopelle o pelle come da 
campionario. Ripiano in cristallo trasparente. 

Wooden nightstand covered in synthetic leather or soft 
leather as per sample card.Transparent glass shelf.

DORIAN nightstand in soft leather 
947 oyster 
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CLUB nightstand with 
graphite structure and 
drawer covered in soft 
leather 947 oyster

Club
Emanuele Zenere | 2013

Comodino con cassetto in legno verniciato goffrato 
graphite. Frontale e fianco cassetto rivestiti in pelle nei 
colori come da campionario. Top in cristallo extrachiaro 
verniciato graphite.

Nightstand in graphite embossed lacquered wood. Frontal 
and lateral drawer surface covered in soft leather as per 
sample card. Top in extra clear graphite painted glass.
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Nigel
Studio 28 | 2012

Comodino con cassetto in poliuretano rigido verniciato 
bianco opaco. Piani in cristallo 5mm temperato 
extrachiaro verniciato bianco o graphite. 

Nightstand with drawer in white painted rigid polyurethane. 
Shelves in 5mm tempered extra clear white or graphite 
painted glass. 
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 COCOON TROUSSE KERAMIK desk 
with black base, zefiro ceramic top 
and brushed bronze profile - MAREK 
rug

 COCOON TROUSSE KERAMIK desk 
with bronze base, breccia ceramic 
top and brushed bronze profile 
- WILMA chair in soft leather 951 
castoro - CHENNAI rug

Cocoon Trousse Keramik
Paolo Cattelan | 2020

Console da trucco con base in acciaio verniciato goffrato 
titanio, bronzo o nero. Piano in ceramica Marmi nei colori 
Alabastro, Supreme, Ardesia, Golden Calacatta opaco, 
Golden Calacatta lucido, Portoro opaco, Portoro lucido, 
Sahara Noir lucido, Emperador, Makalu, Breccia, Arenal o 
Zefiro con profilo inferiore arrotondato e verniciato Brushed 
Bronze o Brushed Grey e gola portaoggetti in metallo 
verniciato Brushed Bronze o Brushed Grey. Specchiera in 
acciaio verniciato goffrato titanio, bronzo, nero, Brushed 
Bronze o Brushed Grey con supporti laterali e ripiani in acciaio 
verniciato goffrato titanio, bronzo o nero. Illuminazione a led. 

Dressing desk with base in titanium, bronze or black embossed 
lacquered steel. Top in ceramic Marmi Alabastro, Supreme, 
Ardesia, matt Golden Calacatta, glossy Golden Calacatta, 
matt Portoro, glossy Portoro, glossy Sahara Noir, Emperador, 
Makalu, Breccia, Arenal or Zefiro with Brushed Bronze or 
Brushed Grey lacquered and rounded lower profile and 
grooved tray in Brushed Bronze or Brushed Grey lacquered 
steel. Mirror with frame in titanium, bronze, black, Brushed 
bronze or Brushed Grey embossed lacquered steel with lateral 
supports and shelves in titanium, bronze or black embossed 
lacquered steel. LED light.
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COCOON TROUSSE LEATHER 
desk with bronze base, leather 88 
tabacco top and brushed bronze 
profile - PANCHO coffee table in 
brushed bronze - MAREK rug - CIRO 
nightstand with burned oak structure 
and soft leather 951 castoro inserts

Cocoon Trousse Leather
Paolo Cattelan | 2020

Console da trucco con base in acciaio verniciato goffrato 
titanio, bronzo o nero. Piano in cuoio come da campionario 
con profilo inferiore arrotondato e verniciato Brushed Bronze 
o Brushed Grey e gola portaoggetti  in metallo verniciato 
Brushed Bronze o Brushed Grey. Specchiera in acciaio 
verniciato goffrato titanio, bronzo, nero, Brushed Bronze 
o Brushed Grey con supporti laterali e ripiani in acciaio 
verniciato goffrato titanio, bronzo o nero. Illuminazione a led.

Dressing desk with base in titanium, bronze or black embossed 
lacquered steel. Top in leather as per sample card with 
Brushed Bronze or Brushed Grey lacquered and rounded 
lower profile and grooved tray in Brushed Bronze or Brushed 
Grey lacquered steel. Mirror with frame in titanium, bronze, 
black, Brushed bronze or Brushed Grey embossed lacquered 
steel with lateral supports and shelves in titanium, bronze or 
black embossed lacquered steel. LED light.
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BATIK desk with white base/top and 
Canaletto walnut profiles/container  
- PINKO POUF in soft leather 942 
fango - CHENNAI rug

Batik
Andrea Lucatello | 2015

Scrittoio con gambe in acciaio verniciato goffrato graphite 
o bianco con inserti in noce Canaletto. Piano in legno 
verniciato goffrato bianco o graphite con contenitore in 
noce Canaletto. 

Desk with base in graphite or white embossed lacquered 
steel with profiles in Canaletto walnut. Top in white or graphite 
embossed lacquered wood with container in Canaletto 
walnut.
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Lampade_Lamps_Lampes_Lamparas_Lamp_Люстры_吊灯
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Lampade_Lamps_Lampes_Lamparas_Lamp_Люстры_吊灯
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Lampade a Sospensione | Ceiling Lamps

Apollo 104 Asia 191

Cloudine 122

Melody 124

Astra 166

Cristal 156

Octopus 167

Baban 190

Galaxy 178

Venezia 162

Phoenix 150

Bamboo 191

Planeta 144

Heaven 128

Poseidon 170

Hublot 176
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Sunset 140

Cloud 118

Lim Z 184

Topaz 190 Tramonto 198

Zanziball 186

Byblos 179

Sablier 110

Katana 132

Stilo 188

Cellini 168

Kidal 160

Circuit 172

Lim 185 Magellano 136

Bolero 180

Zeppelin 182
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Astra Arc

Stealth

205

202

Cloud

Astra

118

166

Bolero

Thor

180

206

Lampo 194

Circuit 172

Sipario Light 210

Karibù 208

Thriller 192

Fisherman 200

Mamba 214

Lampade da Terra
Floor Lamps

Lampade da Tavolo
Table Lamps

Lampade a Parete
Wall Lamps

Lampade da Terra, da Tavolo e a Parete | Floor lamps, Table Lamps and Wall Lamps
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Zed 204

Planeta 144Lampo 194

Tucson 212

Planeta 144

Planeta 144

Twin 213

Little Flag 209

Tramonto 198

Sablier 110

Venezia 162

Manhattan 211

Venezia 162

Venezia 162Sunset 140
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APOLLO 8R lamp

Apollo
Oriano Favaretto | 2015

Lampada a soffitto con paralume composto da 2 sfere in 
vetro borosilicato. Sfera inferiore in vetro trasparente e sfera 
superiore verniciata cromo, rame, bronzo o trasparente. 
Attacco a soffitto in acciaio inox. 
S1: attacco singolo. 
S5: attacco rettangolare per 5 paralumi. 
S8R: attacco rotondo per 8 paralumi. 
S8oval: attacco ovale per 8 paralumi. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp with lampshade made of 2 borosilicate glass 
spheres. Lower sphere in transparent glass and upper sphere 
in transparent glass or painted chrome, copper, bronze. 
Ceiling fixing in stainless steel. 
S1: single plate. 
S5: rectangular ceiling plate for 5 lampshades. 
S8R: round ceiling plate for 8 lampshades. 
S8oval: oval ceiling plate for 8 lampshades. 
Bulb included.
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106 APOLLO 8Oval lamp
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Apollo
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  APOLLO 5 lamp
 APOLLO 8Oval lamp - MAD 

MAX WOOD Masterwood table 
with titanium base and Canaletto 
walnut top - PENELOPE chairs in 
soft leather glove GLV14 platoon - 
KAYAK sideboard in brushed grey - 
MAPOON rugs

Apollo
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Apollo
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SABLIER lamp with mixed glass 
(iride-fumé) lampshades

Sablier
Oriano Favaretto | 2017

Lampada a soffitto e abat-jour (A) con paralume in cristallo 
trasparente o mix (iride-fumé) e attacco a soffitto in acciaio 
cromo nero. 
S2/12: attacco rotondo da 2 a 12 paralumi. 
S13/24: attacco rotondo da 13 a 24 paralumi. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling or table lamp (A) with lampshades in clear glass or 
mixed glass (iride-fumé) and ceiling plate in black chrome 
steel. 
S2/12: round ceiling plate for 2/12 lampshades. 
S13/24: round ceiling plate for 13/24 lampshades. 
Bulb included.
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112 SABLIER lamp with mixed glass (iride-fumé) lampshades

Sablier
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Sablier



114

Sablier
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  SABLIER A table lamp with mixed glass (iride-fumé) 
lampshade

 SABLIER lamp with mixed glass (iride-fumé) 
lampshades - SKORPIO KER-WOOD ROUND table with 
black base, burned oak top and matt portoro ceramic 
insert - MAGDA COUTURE B chairs in soft leather 951 
castoro and burned oak frame - ABSOLUT sideboard - 
HAWAII mirrors - AIRPORT bookcase

Sablier
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 SABLIER lamp with mixed glass 
(iride-fumé) lampshades

 SABLIER lamp with mixed glass 
(iride-fumé) lampshades - SKORPIO 
WOOD A table with black  base 
and burned oak top - NORMA 
COUTURE chairs in soft leather 952 
smoke - RADJA rugs

Sablier
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Sablier



118

~32

~
Ø

20

1

Socket 2/6

3

Ø25 Ø31

Socket 7/12

L

~
46

/5
1

~Ø20

A

m
ax

 2
00

~
Ø

20
m

ax
 2

00

~32

3

.

.

 6  12

CLOUD lamp with fumé glass 
lampshades

Cloud
Oriano Favaretto | 2016

Lampada a soffitto e abat-jour (A). Abat-jour con paralume 
in cristallo iride e base in acciaio Nichel satinato. Lampada a 
soffitto con paralume in cristallo iride o fumé. 
Attacco a soffitto in acciaio Nichel satinato. 
S1: attacco singolo. 
S2/6: attacco rotondo da 2 a 6 paralumi. 
S7/12: attacco rotondo da 7 a 12 paralumi. 
Lampadina inclusa.

Ceiling or table lamp (A). Table lamp with lampshade in Iride 
glass and satin Nickel base. Ceiling lamp with lampshade in 
Iride glass or smoked grey glass. 
S1: single plate. 
S2/6: round ceiling plate for 2/6 lampshades. 
S7/12: round ceiling plate for 7/12 lampshades. 
Bulb included.
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Cloud
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 CLOUD A table lamp with iride glass 
lampshade and satin nickel base

 CLOUD lamp with iride glass 
lampshades

Cloud
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CLOUDINE lamp with fumé 
glass lampshades - FIFTY 
bookcases in bronze - BELINDA 
chair - PLANER table

Cloudine
Oriano Favaretto | 2018

Lampada a soffitto con paralume in cristallo Iride o fumé. 
Attacco a soffitto in acciaio cromo nero. 
S2/12: attacco rotondo da 2 a 12 paralumi. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp with lampshade in Iride glass or fumé glass. 
Ceiling plate in black chrome steel. 
S2/12: round ceiling plate for 2/12 lampshades. 
Bulb included.
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MELODY 4D-4E lamps

Melody
Gregorio Facco | 2018

Lampada a soffitto con paralume in cristallo fumé. 
Attacco a soffitto in acciaio cromo nero. 
S2/12: attacco rotondo da 2 a 12 paralumi. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp with lampshade in fumé glass. 
Ceiling plate in black chrome steel. 
S2/12: round ceiling plate for 2/12 lampshades. 
Bulb included.
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126 MELODY C-A-B-E-D lamps

Melody
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Melody
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Heaven
Giorgio Cattelan | 2020

Lampada da soffitto con struttura in acciaio verniciato 
goffrato titanio. Illuminazione a led. Optional telecomando 
e dimmer. 

Ceiling lamp in titanium embossed lacquered steel frame. 
Led lights. Optional: remote control and dimmer.
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 HEAVEN 2 lamp 
  HEAVEN 1 lamps - ZULEIKA chairs in 
leather 51 castoro - TYRON KERAMIK 
DRIVE table
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Heaven

HEAVEN 2 lamp 
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Heaven
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Katana
Giorgio Cattelan | 2020

Lampada da soffitto con struttura in acciaio verniciato 
goffrato titanio. Attacco a soffitto in acciaio verniciato 
goffrato titanio e nero. Illuminazione a led. 
Optional telecomando e dimmer. 

Ceiling lamp in titanium embossed lacquered steel frame. 
Ceiling plate in titanium and black embossed lacquered 
steel. Led lights. Optional: remote control and dimmer.

KATANA 2DOWN-1UP lamps 
- TYRON KERAMIK PREMIUM 
table with graphite base, 
arenal ceramic top and 
brushed grey profile - 
BOMBÈ chair in soft leather 
948 lino,graphite and 
burned oak frame - MUMBAI 
rug
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Katana
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Katana

  KATANA DOWN lamp - AYRTON bed in soft 
leather 951 castoro and bronze structure - CIRO 
nightstand with burned oak structure and soft 
leather 951 castoro inserts

 KATANA UP-DOWN lamps - STRATOS KERAMIK 
table with black base and emperador ceramic 
top - BOMBÈ chairs in soft leather 948 lino, 
graphite and burned oak frame
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Magellano
Giorgio Cattelan | 2020

Lampada da soffitto con struttura in acciaio verniciato 
goffrato titanio. Attacco a soffitto in acciaio verniciato 
goffrato titanio e nero. Illuminazione a led. 
Optional telecomando e dimmer. 

Ceiling lamp in titanium embossed lacquered steel frame. 
Ceiling plate in titanium and black embossed lacquered 
steel. Led lights. 
Optional: remote control and dimmer.

MAGELLANO 1-2 lamps - 
TYRON WOOD Masterwood 
table with titanium base 
and Canaletto walnut top - 
ITALIA A chairs  in soft leather 
973 nero- CHENNAI rugs

 m
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Magellano

MAGELLANO 2 lamps
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Magellano
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Sunset
Oriano Favaretto | 2018

Lampada a soffitto e abat-jour (A) con struttura in ottone 
e paralume in cristallo fumé. Attacco a soffitto in acciaio 
cromo nero. 
S2/12: attacco rotondo da 2 a 12 paralumi. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp and table lamp (A) with brass frame and 
lampshade in fumé glass sand ceiling plate in black 
chrome steel. 
S2/12: round ceiling plate for 2/12 lampshades. 
Bulb included.
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 SUNSET A table lamp
 SUNSET 6  lamps

Sunset
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Planeta
Studio Kronos | 2019 

Lampada da tavolo (T), sospensione (S), applique (A) e 
piantana (P) con struttura in ferro brunito e dettagli in ottone 
spazzolato. Paralumi in vetro soffiato bianco satinato. 
Lampadine incluse. 

Table lamp (T), ceiling lamp (S), wall lamp (A) and floor 
lamp (P) with frame in burnished steel and details in brushed 
brass. Lampshades in blown satin white glass. 
Bulbs included.
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Planeta
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 PLANETA T table lamp - PLANETA A wall lamp
  PLANETA P floor lamp

Planeta
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PHOENIX S2 lamp

Phoenix
STC Studio | 2018 

Lampada a soffitto con struttura in acciaio Nichel satinato 
ed elementi in vetro lavorati a mano. Illuminazione a led. 

Ceiling lamp with satin Nickel steel frame and handmade 
glass elements. Led lights.
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PHOENIX S2 lamp - PLANER WOOD C table with black base, matt black elm top and brushed bronze profile - 

WANDA chairs in soft leather 973 nero - TIFFANY sideboards with doors in soft leather 944 bordeaux

Phoenix
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Phoenix



154 PHOENIX S4 lamp

Phoenix
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Phoenix
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CRISTAL S1 lamps

Cristal
Oriano Favaretto | 2015

Lampada a soffitto con telaio in acciaio Nichel satinato. 
Paralume composto da pendagliere in cristallo.
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp with satin Nickel steel frame. Lampshade with 
crystal pendants. Bulb included.
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158 CRISTAL S2 lamp

Cristal
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 KIDAL 1 lamp 
 KIDAL 3 lamps - SPYDER 

WOOD S table with matt 
black base and burned oak 
top - MAGDA B chairs in soft 
leather 948 lino and burned 
oak frame

Kidal
G. Cattelan - E. Zenere | 2013

Lampada da soffitto con telaio in acciaio cromato e 
paralume composto da pendagliere in cristallo. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp with chromed steel frame and lampshade 
made of glass pendants. 
Bulb included.
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VENEZIA 3 lamps - SPYDER WOOD 
S table with graphite base and 
Canaletto walnut top - TOSCA chairs in 
soft leather 942 fango and Canaletto 
walnut frame - WALLY bookcases in 
graphite - MAPOON rug

Venezia
Emanuele Zenere | 2007

Lampade da soffitto, parete (A), da terra  (B) e da tavolo 
(C) con telaio in acciaio cromato; paralume composto da 
pendagliere in cristallo. Lampadine incluse.

Ceiling, wall (A), floor lamp (B) and table (C) with chromed 
steel frame; lampshade made of glass pendants. 
Bulbs included. 
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 VENEZIA C table lamp 
  VENEZIA 4 lamps 

Venezia
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Astra
Piero De Longhi | 2011

Lampada da soffitto, applique e plafoniera con paralume in 
polietilene bianco. Lampadina non inclusa.

Ceiling, wall, chandelier lamp with white polyethylene lampshade. 
Bulb not included.
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Oktopus
Studio Kronos | 2014

Lampada da soffitto con bracci in cromo nero o metallo cromato 
e paralumi in cristallo trasparente. Lampadine incluse. 

Ceiling lamp with black chromed or chromed metal arms and 
transparent glass lampshades. Bulbs included.
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Cellini
Studio Kronos | 2016 

Lampada a soffitto con telaio in acciaio Nichel satinato. 
Paralume composto da catenelle in alluminio nichelato. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp with satin Nickel steel frame. Lampshade 
made of nickel-plated aluminium chains. Bulb included.
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Poseidon
Silver Studio | 2017

Lampada da soffitto con 18 o 24 luci. Struttura in goffrato 
titanio o acciaio verniciato nero opaco e paralume in 
cristallo fumé. Lampadine incluse. 

Ceiling lamp with 18 or 24 bulbs. Frame in embossed 
titanium or matt black steel and lampshade in fumé glass. 
Bulbs included.

 POSEIDON 18 lamps in 
black

 POSEIDON 24 lamp in 
titanium
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Circuit
STC Studio | 2019

Lampadario (S) e applique (A1, A2, A3) con struttura 
in acciaio verniciato goffrato titanio e nickel satinato. 
Paralume piccolo in vetro borosilicato trasparente e 
paralume grande in vetro borosilicato fumè. Illuminazione 
integrata a led.

Ceiling (S) and wall lamp (A1, A2, A3) with frame in 
titanium embossed lacquered steel and satin Nickel. Small 
lampshade in borosilicate transparent glass, big lampshade 
in borosilicate fumé glass. Integrated LED light. 
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CIRCUIT A1-A2-A3 wall lamps
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Circuit

 CIRCUIT A1-A2-A3 wall lamps - 
ETOILE consoles in brushed grey 

 CIRCUIT S lamp 
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Circuit
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Hublot
Smart Studio | 2011

Lampada da soffitto in acciaio cromato, graphite, 
verniciato bianco opaco o titanio goffrato. Interno 
verniciato bianco. Lampadina non inclusa. 

Ceiling lamp in chromed, graphite, white or titanium 
varnished steel. White varnished internal lampshade. Bulb 
not included.

  HUBLOT S50 lamp in white
 HUBLOT S60 lamps in 

titanium - SKORPIO WOOD 
B table with black base and 
burned oak top - NAUTILUS 
bookcases in titanium
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Galaxy
Oriano Favaretto | 2015

Lampada a soffitto con struttura in acciaio verniciato nero opaco 
o Nichel. Paralume in vetro borosilicato e rete di rame. Lampadina 
non inclusa. 

Ceiling lamp with matt black painted steel or Nickel frame. 
Lampshade in borosilicate glass and copper net. Bulb not included.
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Byblos
Archirivolto | 2016

Lampada da soffitto con rivestimento in maglia elasticizzata nei 
colori cenere, smoke, graphite, nero o blu e struttura in metacrilato 
fumé. Lampadina non inclusa.

Ceiling lamp with smoked grey methacrylate frame. Lampashade 
in stretch knited fabric in ash, smoke, graphite, black or blue colors. 
Bulb not included.
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Bolero
Oriano Favaretto | 2014

Sospensione (S1, S2) o piantana (P1, P2) con struttura in acciaio 
verniciato nero opaco o Nichel. Tessuto di rivestimento avorio, 
marrone o nero. Lampadina non inclusa. 

Ceiling (S1, S2) and floor lamp (P1, P2) with matt black painted 
steel or nickel frame. Lampshade fabric in ivory, brown or black 
colour. Bulb not included.

 BOLERO P1 floor lamp with 
nickel frame and brown fabric 
lampshade

 BOLERO S1 lamps with 
nikel  frame and ivory fabric 
lampshade
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Zeppelin
Oriano Favaretto | 2014

Sospensione con struttura in acciaio verniciato nero opaco 
o Nichel. Tessuto di rivestimento avorio, marrone o nero. 
Lampadina non inclusa. 

Ceiling lamp with steel frame in matt black painted or 
Nickel. Ivory, brown or black covering fabric. 
Bulb not included.
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Lim Z
Andrea Lucatello | 2015

Lampada a soffitto con paralume in vetro borosilicato 
arancio o fumé. Lampadina inclusa.

Ceiling lamp with lampshade in borosilicate glass in color 
orange or fumé. Bulb included.
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Lim
Andrea Lucatello | 2015

Lampada a soffitto con paralume in vetro borosilicato 
trasparente. Lampadina inclusa.

Ceiling lamp with borosilicate transparent glass lampshade. 
Bulb included.
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Zanziball
STC Studio | 2020

Lampada a soffitto con paralume in vetro soffiato e dettagli 
in ottone spazzolato. Attacco a soffitto in acciaio cromo 
nero. Lampada a led inclusa. 

Ceiling lamp with lampshade in artistic blown glass and brushed 
brass details. Black chrome steel ceiling plate. Led light.

ZANZIBALL lamps - TYRON 
KERAMIK table
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Stilo
Studio Kronos | 2016

Lampada a soffitto in acciaio verniciato bronzo satinato o 
cromo nero. 
S2/6: attacco rotondo da 2 a 6 paralumi. 
S7/12: attacco rotondo da 7 a 12 paralumi. 
Lampadina inclusa.

Ceiling lamp with lampshade in satin bronze steel or black 
chrome steel. 
S2/6: round ceiling plate for 2/6 lampshades. 
S7/12: round ceiling plate for 7/12 lampshades. 
Bulb included. 
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Topaz
Andrea Lucatello | 2015

Lampada a soffitto con struttura in acciaio cromo nero e 
paralume in vetro borosilicato trasparente, fumé, azzurro e ambra. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp with black chrome steel frame. Lampshade in 
borosilicate transparent, smoked, light blue and amber glass. 
Bulb included.

Baban
Andrea Lucatello | 2015

Lampada a soffitto con struttura in acciaio cromo nero e paralume 
in vetro borosilicato trasparente, fumé e arancione. 
Lampadina inclusa. 

Ceiling lamp with black chrome steel frame. Lampshade in 
transparent, smoked and orange borosilicate glass. 
Bulb included.
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Bamboo
Studio Kronos | 2019

Lampadario con struttura in ferro brunito e paralume in vetro 
soffiato fumè e vetro soffiato bianco satinato. Illuminazione 
integrata a led. 

Ceiling lamp with frame in burnished steel, lampshade in blown 
fumé glass and blown satin white glass. Integrated LED light.

Asia
Oriano Favaretto | 2017

Lampada a soffitto con attacco in acciaio cromo nero e paralume 
in ceramica artistica dipinta a mano con smalti e metalli pregiati, 
disponibile nei colori blu cobalto, bicolor bianco-bronzo o bicolor 
grigio-bronzo. Lampadina non inclusa.

Ceiling lamp with black chrome steel ceiling plate. Lampshade 
in artistic ceramic hand-painted with precious metals and glazes 
in cobalt blue or bicolor white-bronze or grey-bronze. Bulb not 
included.
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Thriller
Andrea Lucatello | 2010

Lampada da terra con struttura in acciaio verniciato 
bianco opaco, goffrato titanio o bronzo e base nera. 
Lampadina non inclusa nella versione a 110V. 

Floor lamp with frame in matt white, embossed titanium or 
bronze varnished steel and black base. In 110V version bulb 
not included. 

  THRILLER floor lamp in matt white
 THRILLER floor lamp in titanium 

- BOUTIQUE sideboard - WISH S 
mirror - WANDA chairs
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Lampo
Paolo Cattelan | 2016

Lampada da terra (A-B) e da tavolo (C) con struttura 
in acciaio verniciato goffrato titanio, graphite o nero. 
Illuminazione a led, led inclusi. 

Floor (A-B) and table lamp (C) in titanium, graphite or black 
embossed lacquered steel frame. Led lights included.

 LAMPO B floor lamp in black - 
EUROPA KERAMIK sideboard with 
black structure and doors/top insert 
in alabastro ceramic - REGAL mirror 
in mirrored glass

 LAMPO A floor lamp in black 
- KITANO side tables - HAWAII B 
mirror in fumé mirrored glass
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Lampo
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Lampo

 LAMPO C table lamp in titanium
 LAMPO A floor lamp in black -

YODA KERAMIK table with satin titanium 
base and ardesia ceramic top - 
ARCADIA chair in soft leather 942 fango 
and Canaletto walnut frame
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Tramonto
Oriano Favaretto | 2018

Lampada a soffitto con struttura in ottone o verniciata 
nero opaco e paralume in cristallo fumé. Lampadina non 
inclusa. 

Ceiling lamp with brass or matt black painted embossed 
steel frame and fumé glass. Bulb not included.
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Fisherman
Brogliato Traverso | 2018

Lampada orientabile da parete con struttura in acciaio 
verniciato goffrato titanio, graphite o nero. Illuminazione a led. 

Adjustable wall lamp in titanium, graphite or black embossed 
lacquered steel frame. Led lights.

 FISHERMAN lamps in titanium - 
TRESOR shelves with black frame 
and mirror in bronze mirrored 
glass - DUMBO A stools in soft 
leather 948 lino and burned oak 
frame

 FISHERMAN lamps in black
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STEALTH floor lamp in black - 
MUMBAI rug

Stealth
Brogliato Traverso | 2017

Lampada da terra con struttura in acciaio verniciato 
goffrato titanio, graphite, bianco o nero. Paralume girevole. 
Illuminazione a led, led inclusi.

Floor lamp in titanium, graphite, white or black embossed 
lacquered steel. Swiveling lampshade. Led lights included. 
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Zed
Philip Jackson | 2013

Lampada da terra con struttura in acciaio verniciato 
goffrato graphite. Illuminazione a led.

Floor lamp with graphite embossed lacquered steel frame. 
Led light.
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Astra Arc
Piero De Longhi | 2011

Lampada da terra con paralume in polietilene bianco. 
Base e stelo in acciaio cromato. Lampadina non inclusa. 

Floor lamp with white polyethylene lampshade. Base and 
steam in chromed steel. Bulb not included. 
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Thor
Oriano Favaretto | 2016 

Lampada da terra con struttura in acciaio verniciato 
bronzo satinato e base in acciaio verniciato nero opaco. 
Lampadina non inclusa. 

Floor lamp with frame in satin bronze steel and matt black 
painted steel base. Bulb not included. 
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Karibù
Oriano Favaretto | 2015

Lampada da terra con struttura in acciaio verniciato nero o 
bianco opaco. Base in cemento verniciato in pasta nei colori 
bianco o nero e paralume in cotonette bianco o nero. Lampadina 
non inclusa.

Floor lamp with matt black or white painted steel frame. Base in 
white or black colored cement and lampshade in white or black 
cotonette. Bulb not included. 
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KARIBÙ floor lamp with black 
frame and black fabric 
lampshade - GLISS side tables 
- RUBIK rug
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LITTLE FLAG floor lamp in 
white - DYNO nightstand 
with oyster structure and 
drawer front covered in soft 
leather 948 lino - ADAM bed 
in soft leather 948 lino and 
Canaletto walnut feet

Little Flag
Emanuele Zenere | 2008

Lampada da terra con struttura in acciaio verniciato 
goffrato titanio, graphite o nero. Lampadine non incluse. 

Floor lamp in titanium, graphite or black embossed 
lacquered steel. Bulbs not included.
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Sipario Light
Pierpaolo Zanchin | 2011

Lampada da terra appendiabiti in polietilene bianco. 
Lampadina inclusa. 
Lampadina non inclusa nella versione a 110V.

Floor lamp-coathanger in white polyethylene. 
Bulb included. In 110V version bulb not included. 
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MANHATTAN floor lamp in 
titanium - DUMBO chair in 
soft leather 973 nero and 
matt black frame

Manhattan
Brogliato Traverso | 2018

Lampada da terra con struttura in acciaio verniciato 
goffrato titanio, graphite o nero. Lampadine non incluse. 

Floor lamp in titanium, graphite or black embossed 
lacquered steel. Bulbs not included.
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TUCSON floor lamp in black
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Tucson
Emanuele Zenere | 2018

Lampada da terra con struttura in acciaio verniciato 
goffrato titanio o nero. Illuminazione a led. 

Floor lamp in titanium or black embossed lacquered steel. 
Led lights.
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TWIN floor lamp with 
graphite/black chrome 
frame - ABSOLUT sideboard 
- RADJA rug - FLAMINGO 
chair

Twin
STC Studio | 2019

Piantana con struttura in acciaio verniciato goffrato graphite 
e acciaio ramato o cromo nero. Illuminazione a led. 

Floor lamp with frame in graphite embossed lacquered steel 
and copper steel or black chrome. Led light. 
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Mamba
Piero De Longhi | 2012

Lampada da tavolo in poliuretano rigido verniciato titanio 
o nero lucido con base in acciaio inox lucido oppure 
verniciato brushed bronze con base in cromo nero. 
Illuminazione a led. 

Table lamp in titanium or polished black painted rigid 
polyurethane with base in polished stainless steel or in 
brushed bronze painted with base in black chrome. 
Led light.
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cattelanitalia.com

Cattelan Italia spa si riserva di apportare, senza 
preavviso, modifi che nei materiali, nei rivestimenti, nelle 
fi niture e nei disegni dei prodotti presentati in questo 
catalogo. Le texture ed i colori dei materiali e delle 
fi niture hanno valore indicativo in quanto soggetti alle 
tolleranze dei processi di stampa.

Cattelan Italia spa reserves the right to change, 
without previous  notice, materials, covers, fi nishes and 
drawings of the products presented in this catalogue. 
The textures and colours of materials and fi nishes are 
indicative as they are depending on the tolerances of 
the printing process.

Cattelan Italia spa se réserve le droit d’apporter, sans 
préavis, des modifi cation au niveau des matériaux, des 
revêtements, des  fi nitions et du design des produits 
présentés dans ce catalogue.
Les textures et les couleurs des matériaux et des fi nitions 
sont une valeurs indicative parce-que ils changent 
selon la tolérance aux procédés d’imprimerie.

Cattelan Italia spa behaltet sich vor, ohne 
Vorankündigung,  Veränderungen an den Materialien, 
Bezügen, Ausführungen und Zeichnungen der in diesem 
Katalog vorgestellten Produkte vorzunehmen. Die 
Texturen und Farben der Materialien und Finish haben 
einen hinweisenden Wert, da sie von den  Toleranzen im 
Druckprozess abhängig sind.

Cattelan Italia spa se reserva el derecho de aportar 
modifi caciones  de dibujo, materiales, acabados 
y tapicerias, sin que esté obligada a dar aviso 
anticipado. Las textures y los colores de los materiales 
y de los acabados tienen solo un valor indicativo  
porque están sujetos a la tolerancia en los procesos de 
imprenta.

Cattelan Italia spa оставляет за собой право без 
предварительного уведомления вносить изменения 
в материалы, покрытия, обивку и дизайн продуктов, 
представленных в этом каталоге. Текстуры и цвета 
материалов являются ориентировочными, поскольку их 
точность зависит от различных факторов в процессе 
печати каталогов. 

Cattelan Italia spa保留对目录中产品的材料、覆面、饰面
和图纸更改的权利，恕不另行通知。因样板制作或印刷存在
误差，样板的纹理和颜色仅提供参考。
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